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Hodnocení cíle/ů práce 
 (charakteristika cíle, způsob jeho stanovení, užitečnost cíle, slovně) 

 
Diplomová práce se zabývá problematikou Svědků Jehovových v kontextu výchovně-
vzdělávacího procesu. Cílem práce je zjistit, jak toto náboženství ovlivňuje postoje svých 
členů a jak se k této problematice staví RVP ZV, zejména vzdělávací obor Výchova k občanství 
a učitelé. Teoretická část zahrnuje vymezení základní terminologie. Na základě analýzy RVP 
ZV je sledována možná implementace zadané problematiky. Praktická část prostřednictvím 
polostrukturovaných rozhovorů nabízí na základě postojů respondentů (Svědkové Jehovovi, 
učitelé Výchovy k občanství) hledání možných cest řešení. Je navržena cesta řešení, jak by 
měl učitel postupovat, pokud má ve třídě příslušníky jakékoli náboženské skupiny. 
Cíl práce byl splněn. Přínos vidím v praktické i teoretické rovině. 
 
 

 

Hodnocení obsahové stránky práce 

Užití zásadní odborné literatury a zdrojů ano s výhradami  ne 

Přiměřená odborná terminologie práce ano s výhradami ne 

Vhodně zvolená metoda ano s výhradami ne 

Splnění deklarovaného cíle/cílů práce ano s výhradami ne 
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Hodnocení formálních kritérií práce 

Stylistická úroveň práce dobrá s výhradami špatná 

Pravopis a gramatika dobré s výhradami špatné 

Vhodná grafická úprava stránkování a 
textu 

dobrá s výhradami špatná 

Zpracování příloh dobré s výhradami špatné 
 
 
Zásadní připomínky k obsahové úrovni práce 

Bez připomínek. 

 
Zásadní připomínky k formální úrovni práce 

Bez připomínek. 

 
Otázky k obhajobě práce 

1. Za nejvhodnější metodu ve smyslu zapojení žáka vzhledem k obeznámení s tematikou 
Svědků Jehovových se na základě rozhovorů jeví referát s následnou diskuzí. Navrhněte i jiné 
metodické postupy vhodné v rámci implementace sledované problematiky do Výchovy k 
občanství 

 
 
 
Hodnocení: A 

 
 
 
              5. 5. 2018 v Hradci Králové            
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